La Prairie, le 25 février 2025



FORMULAIRE D'INSCRIPTION

Marché de Noël de La Prairie 5 au 7 décembre 2025 (Intérieur et extérieur)

RENSEIGNEMENTS PERSONNELS

Prénom et nom :			
Adresse :			
Téléphone :			
Courriel :			
Site Internet :			
Avez-vous déjà été sélectionné pour expos	ser au Marché de Noël de La Prairie?	OUI	NON
TYPE D'EMPLACEMENT DEMANDÉ :	– Location pour les 3 jours		
Emplacement intérieur	Em	Emplacement extérieur	
Table (110 \$)		Maisonnette (200 \$)	
Table + panneau (160 \$)			
Je souhaite avoir un 2º empla Un deuxième emplacement peut vo	acement. ous être refusé en raison de l'espace disponible.		
COCHEZ LA CATÉGORIE QUI VOUS	REPRÉSENTE		
Artiste en arts visuels	Artisan de métiers d'art	Producteur agroalimentaire	
NOMMEZ LES ÉLÉMENTS QUE VOU (Ceux-ci peuvent vous être refusés en raison de l'es		L'ESPACE	







FORMULAIRE D'INSCRIPTION

Marché de Noël de La Prairie 5 au 7 décembre 2025 (Intérieur et extérieur)

INFORMATIONS À UTILISER POUR LA LISTE DES EXPOSANTS

Nom du kiosque :
Présentation sommaire de l'exposant (max. 300 caractères) :
Description des produits offerts (max. 300 caractères) :
Coordonnées (un parmi les suivants : courriel, site Internet ou téléphone) :



La Prairie, le 25 février 2025



FORMULAIRE D'INSCRIPTION

Marché de Noël de La Prairie 5 au 7 décembre 2025 (Intérieur et extérieur)

PAIEMENT

Dossier remis en personne

(par carte de crédit, chèque, Interac, comptant)

Dossier envoyé par courriel

(par carte de crédit Visa ou MasterCard)

Dossier envoyé par la poste

(par carte de crédit ou par chèque)

Par la présente, j'autorise la Ville de La Prairie à facturer le montant de mon inscription sur ma carte de crédit.					
Type de carte de crédit :	MasterCard	Visa			
Numéro de la carte de crédit :					
Date d'expiration :	Code de sécurité :				

DOCUMENTS REQUIS

Quatre à six (4 à 6) photos en couleur des œuvres ou des articles qui seront exposés, dont préférablement une (1) en kiosque.

Paiement

Pour les exposants de produits agroalimentaires

Il est de la responsabilité de l'exposant d'être en règle avec la MAPAQ

Pour les exposants ayant louer une maisonnette

Remplir le document Procédure de gestion des maisonnettes dûment rempli et signé.







FORMULAIRE D'INSCRIPTION

Marché de Noël de La Prairie 5 au 7 décembre 2025 (Intérieur et extérieur)

CONSENTEMENT

Par la présente, j'autorise la Ville de La Prairie à utiliser des photographies de mes œuvres ou de ma production à des fins promotionnelles pour le Marché 2025.

J'ai pris connaissance des conditions et des modalités relatives du Marché de Noël de La Prairie et accepte de m'y conformer.

Signature de l'artiste/l'artisan : _	
Date :	

Pour toute question, nous vous invitons à communiquer avec le Service des loisirs, de la culture et de la vie communautaire au 450 444-6700 ou par courriel au expositions@ville.laprairie.qc.ca.

